



13 июня 2018 года

Ежегодный доклад губернатора Оренбургской области

13 июня председатель Избирательной комиссии Оренбургской области Александр Нальвадов был приглашен на ежегодный доклад губернатора Оренбургской области Юрия Берга.

Главная тема ежегодного послания губернатора Юрия Берга – это качество жизни граждан в регионе. В своем выступлении губернатор обращается к майским указам президента Владимира Путина и связывает их с достижениями и планами развития региона.

Юрий Александрович отметил, что большинство расходов бюджета идет на социальную сферу. Много делается в регионе для развития образования, культуры и спорта. Особое внимание губернатор уделил вопросу развития здравоохранения, а именно вопросам оказания населению качественной медицинской помощи, установки нового медицинского оборудования, привлечение молодежи в рамках программы «Земский доктор». Так же была затронута проблема поддержки малообеспеченных семей.

Завершил свое ежегодное послание губернатор словами: «Оренбуржье – уникальный регион, и на нас лежит особая ответственность в масштабах России. Мы – приграничный многонациональный край, спокойствие и безопасность в котором – это стабильность нашего государства. У нас есть новые проекты, и наша цель – создать комфортную среду для жизни каждого человека».

Пресс-служба Избирательной комиссии
Оренбургской области
Телефон 447549
460046, Оренбург, ул. 9 Января, д.64, кабинет 319.